

— Аллочка, привет, сестренка. Как у тебя дела? – раздался в телефонной трубке родной голос.

— Ой, Наташ, привет, давно не созванивались. Да все хорошо у меня, – искренне обрадовалась звонку сестре Алла. Действительно, хоть они и были родными сестрами, в последнее время их общение ограничивалось поздравлениями с праздниками, либо перепиской Вконтакте.

Алла была поздним ребенком, поэтому разница в возрасте с сестрой была 10 лет. Уже немолодые родители всю баловали маленькую Аллочку. Самые красивые платypiшки, подарочки. Маленькая бестия росла немного избалованным и своенравным ребенком. Наташа же всегда была более серьезна и старательна. Видимо так всегда получается, когда родители отдают всю нерастрченную любовь именно младшим детям. Несмотря на это, отношения между сестрами всегда были теплыми. Наташа заботливо забирала маленькую сестренку из садика, помогала ей с уроками. Она вообще была для маленькой Аллочки словно старшая подруга.

Когда Алле исполнилось 10 лет, Наташа вышла замуж. Маленькой девочке не хватало внимания сестры, поначалу она часто плакала и тосковала по Наташе. Однако со временем смирилась.

Разница в возрасте и воспитании определила и дальнейший жизненный путь сестер. Довольно рано выйдя замуж, Наташа посвятила всю себя семье. Уже через год в её семье появился маленький Костя. Наташа окружила его своей любовью и лаской. Да и к мужу у нее всегда были самые теплые чувства. Ей даже в голову не могло прийти связи на стороне и прочие постыдные вещи. Наташа была всегда истинным хранителем очага. Так и не сделав карьеру, она всю себя посвятила семье. Избалованная Аллочка напротив еще в юные годы познала вкус алкоголя и вечеринок. Лишившись девственности еще в старших классах, Аллочка и в студенческие годы была всегда не прочь переспать с понравившимся ей парнем. Обе сестры были очень красивыми. Но вот только если привлекательность Наташи немного замылилась на фоне семейной жизни, Аллочка всегда за собой следила, оставаясь очень эффектной и сексуальной девушкой с красивой фигуркой. К 26 годам похождения младшей сестренки закончились замужеством. Не сказать, что она безумно любила избранника. Скорее, это была выгодная партия. 30-летний преуспевающий мужчина с собственной квартирой в столице и хорошим заработком. Аллочка пустила в ход все свои женские чары, и вот уже на протяжении трех лет девушка была красивой замужней женщиной. Она всегда знала, как добиться своего. Острый аналитический склад ума, умение ориентироваться в окружающей обстановке и не дюжее усердие привели девушку в хорошую фирму, где она довольно быстро стала на высокооплачиваемую должность. Несомненно, ко всем перечисленным достоинствам, её положению способствовала и связь с шефом. Вот уже более года начальник периодически вызывал Аллочку к себе в кабинет на «беседу». Во время этих частных «бесед» шеф любил получать от красотки оральные ласки, разложившись в большой кресле. Аллочка действительно умела страстно отсасывать. Еще в студенческие годы девушка любила побаловать своего очередного ухажера своими пухленькими губками, сжимая ими горячий мужской ствол и извлекая из него потоки густого семени. Насладившись умелым ротиком, шеф любил поставить Аллочку раком, уложив её грудью на свой стол,

быстро тараня женскую плоть мощными толчками. Обычно их встречи происходили однообразно и довольно быстро. К данным «беседам» Аллочка относилась как к необходимому злу, которое не доставляло ей какого-либо дискомфорта или угрызений совести. Одновременно с этим, они давали очень хорошие бонусы в денежном эквиваленте, подарочки и некоторые поблажки в рабочем процессе.

Несмотря на некоторую распущенность, шеф являлся единственным любовником Аллы. В остальном её вполне устраивал муж, который зачастую разъезжал по командировкам, оставляя Аллу наедине с самой собой.

И все же, несмотря на всю разность, сестры любили друг другу, поэтому Аллочка искренне обрадовалась утреннему звонку старшей сестренки.

— Наташ, что-то голос у тебя какой-то не такой. Что-то случилось? – заботливо поинтересовалась младшая сестра.

— Да понимаешь, начала главную тему Наташа, — Костя школу окончил, хочет в Москву ехать поступать. Сама знаешь, сколько с этим поступлением проблем. Пока устроишь все, пока дадут место в общежитии. А снимать квартиру дорогогато.

Алла прекрасно поняла, куда клонит старшая сестра. Костика она не видела уже очень давно. В последний раз на ее глазах Костик еще бегал под стол пешком. Не сказать, что Алла обрадовалась такому развитию событий, однако отказать любимой сестренке она просто не могла.

— Наташ, да чего ты переживаешь, пусть пока у меня поживет. Тем более мой как раз на три недели в командировку собирается. Какие-то у них там проблемы с проверкой.

— Ой, сестренка, — явно обрадовавшись, произнесла Наташа, — Спасибо тебе, милая, не переживай, он тебя особо не потревожит. Костик у меня очень воспитанный, тихий и скромный мальчик. В общем, на послезавтра беру ему билет, так что встречай. Пока-пока, милая, я тебя люблю!

Положив трубку, Алла стала собираться на работу.

На следующий день супруг Аллы действительно уехал в очередную командировку. На работе же два дня прошли как под копирку. Каждый раз после обеда шеф вызывал Аллочку на «беседу», где совершенно бесцеремонно пользовался её дырочками.

Если честно, она даже немного забыла про разговор с сестрой. Возвращаясь с работы, на лавочке возле подъезда она встретила молодого парнишку. Женщина даже не обратила бы на него внимания, если бы малец не окрикнул её.

— Тетя Алла, здравствуйте, я Костя.

— Блин, совсем забыла, — пронеслось в голове Аллы. Она остановилась и развернулась к парню. Перед ней стоял худощавый высокий парень в нелепых очках и взъерошенными волосами.

— Типичный ботан, — подумала Алла, — такой точно поступит, да и бед от него не будет.

— Привет Костя, — почти искренне обняла парня Алла. Ну что, пошли домой.

Костику было отведено место в зальной комнате на диване. Немного распаковавшись, Костик был позван на ужин заботливой теткой.

Как не пыталась разговорить мальчика Алла, тот отделялся лишь односложными ответами. Сразу было видно, что парень просто стесняется родственницы, которую практически не знал. Алла словно изучала мальчишку пристальным взглядом, от чего тот

еще больше смущался.

— А ведь у него, скорее всего, и девушки никогда не было, — почему-то подумалось Алле. Уж больно Костик был скромн и даже немного зажат. — Ну, ничего, — вновь отметила мысленно Алла, — Вдали от заботливого материнского крылышка может и возмужает…

… Первые два дня действительно не принесли никаких сюрпризов. Однако будучи абсолютной аккуратисткой, через два дня Алла заметила, что вещи в ящике с нижним бельем лежат ни так, как она их укладывала. Нет, они были сложены аккуратно, однако НЕ ТАК, как она их укладывала. Попытавшись откинуть эту мысль подальше, Алла сложила все по-своему. Однако на этот раз она сделала в уме заметку. Еще через день женские подозрения нашли свое подтверждение: кто-то шарится в её ящике с трусиками. Так как список подозреваемых ограничивался только на Костике, Алла собиралась с ним серьезно поговорить на эту тему. Костик вернулся с прогулки через час. Все такой же лохматый, немного нелепый. Алла не знала, с чего же ей начать. Решив отложить разговор на потом, Алла все же подумала присмотреться к парню.

— Костя, я прокачусь на часик по делам, ты покушай, телевизор посмотри, — сказала заботливо Алла, собираясь на улицу. Показалось, Костик даже обрадовался этому известию по непонятным для Аллы причинам.

Только на улице Алла обнаружила, что забыла ключи от машины на прихожке. Ругая себя, женщина все же вернулась домой. Ключ практически неслышно провернулся в замочной скважине. Зайдя в квартиру, Алла услышала шум и какую-то возню, доносящуюся из зала. Заинтересовавшись, Алла на цыпочках просеменила к источнику шума. Увиденное несколько озадачило женщину: перед компьютером со спущенными штанами сидел Костик и глазами жадно пожирал порнушку. Одна рука яростно надрачивала вздыбленный отросток, во второй Костик сжимал Аллины трусики, проводя ими у себя по животу, груди и щекам.

— Фетишист хренов! — гневно пронеслось в голове Аллы, однако своего присутствия она пока выдавать не собиралась. Парень же был явно занят своим бесстыдством, продолжая работать кулачком, гоня шкурку члена. Головка члена была налита бордовым оттенком, периодически пропадала за свернутыми колечком пальцев. Еще немного и Костик начал кончать, изливаясь на пол. С последними каплями семени к Костик у пришло расслабление, он чуть откинулся на стуле, продолжая массировать свой еще твердый член, размазывая по нему остатки спермы. Алла же решила потихоньку покинуть место рукоблудства племянника и на цыпочках вышла из квартиры. Она просто не знала, что делать в данной ситуации.

Выйдя на улицу, она завела свой автомобиль и решила маленько прокатиться, собираясь с мыслями. Нет, что подростки онанируют, Алла прекрасно знала, она и сама в юношеские годы любила поласкать свою девочку. Однако она не была готова, что её племянник так бесстыдно на ЕЁ компьютере будет смотреть порнуху и кончать на ЕЁ пол. Но самое нахальное во всем было то, что этот юный извращенец посмел брать ЕЁ белье для удовлетворения своих похотливых юношеских потребностей.

Нет, напрямую разговаривать на такую деликатную тему с Костиком она не собиралась. Что она ему скажет? Дрочить дрочи, только мои трусы не трогай?! Нет, так не пойдет, надо было придумать что-то другое.

Вечером Алла позволила себе пару бокалов вина. Костик категорически от спиртного отказался. Сидя в гордом одиночестве, воодушевленная парами алкоголя, у Аллы созрел

коварный план»;

Может быть, она так и не поступила, однако вчерашний алкоголь сыграл роковую роль, а от своих задумок Алла не привыкла отходить. Проснувшись по привычке довольно рано, несмотря на субботнее утро, Алла решила затеять генеральную уборку. Будучи абсолютной чистюлей, она решила использовать это и в осуществлении своего плана. Расчесав свои шикарные локоны, подкрасив глазки и пухленькие губки, Алла принялась за гардероб. Решив не облачаться в свои привычные домашние трико и маечку, на сегодня Алла предпочла красивый беленький шелковый халатик, подол которого заканчивался чуть ниже, чем начиналось «бесстыдство», эффектно подчеркивая стройные красивые ножки Аллы. Повертевшись немного перед зеркалом, женщина пришла к выводу, что она все еще чертовски привлекательна и сексуальна. Легкая блядская искорка проскочила в тот момент у Аллы, когда она разглядывала себя в зеркале. После этого Алла решила, что бюстик можно сегодня и не носить. Затем легким движением руки этот ненужный предмет одежды был извлечен из под халатика. Довольно округлая и упругая женская грудь сексуально выделялась под халатиком, а остренькие сосочки так и готовы были порвать нежный шелк. Коварный план Аллы был довольно прост. На сегодня ни у неё, ни у Костика не было запланировано никаких дел. Желая хоть как-то «отомстить» озабоченному подростку, Алла решила щеголять перед Костиком в таком наряде целый день. Она решила проверить, что же будет делать парень со своим стояком при виде её. Нет, она явно не собиралась соблазнять парня и уж тем более ложиться под него. Она просто решила посмотреть на мальчика, как тот будет мучиться целый день, не имея возможности снять напряжение. Не будет же он дрочить прямо при мне, подумала Алла.

— Вставай, засоня, стала будить женщина парня. Если и бывает гром среди ясного неба, тот это был именно тот случай! Если раньше Костику и доводилось видеть так близко сексуальную женщину, то это были либо случайные прохожие в одежде и без малейшего намека на обращение к нему, либо это были куртизанки из порнофильмов. Сейчас же перед ним была роскошная женщина, которая мило склонялась перед ним. У Костика и так по утрам были периодические проблемы со стояком. При виде же такого чуда, член вообще стоял как железный. Алла понравилась ему с первого взгляда! Взрослая, высокая, красивая, грациозная, сексуальная! Именно такие женщины всегда были плодом его сексуальных фантазий. Даже среди тех порнофильмов, которые Костик выбирал, редко можно было встретить юных девиц с первым размером груди. Взгляд парня больше радовал вид 30-летних сексуальных развратниц, чье налитое сексуальностью тело не могло оставить его равнодушным.

План Аллы удался с самого начала. Костик, присев на диване, все никак не хотел вылезать из под одеяла. Видимо парень боялся, что его стояк не останется незамеченным.

Решив продолжить игру, Алла с улыбкой сказала, чтобы Костик умывался и шел завтракать. Сама же женщина направилась на кухню. Оставшись в одиночестве, Костик все же встал, надел шорты. Член предательски торчал. Очень хотелось подрочить, однако боязнь быть застуканным была сильнее.

Умывшись, почистив зубы, парень все же пришел на кухню. За это время член немного обмяк, и парень с легким сердцем зашел на кухню. Однако здесь ему пришлось быстро сесть за стол, скрываясь ниже пояса. Алла, слыша шаги Костика в сторону кухни, открыла холодильник и чуть наклонилась, доставая с нижней полки сливочное масло. Расчет был

точен, от наклона подол и без того коротенького халатика пополз вверх, открывая вид на кружевные черные трусики. И пусть подол задрался не полностью, однако парню открылся шикарный вид на половые губки, закрытые трусиками. Парня чуть не подкосило от увиденного. Член вновь стал проявлять активность, поэтому Костику пришлось срочно усесться за стол, пряча свою половую активность.

Алла уселась напротив парня, пытаясь заболтать парня. Разговаривая, женщина то облокачивалась на стол, то чуть откидывалась на спинку стула. Не стиснутая оковами бюстика, грудь колыхалась при каждом движении. Костик старался не смотреть на это женское очарование, однако его взгляд ежесекундно возвращался назад, пытаясь разглядеть торчащие сосочки. Безусловно, это не могло остаться незамеченным для Аллы. Она улыбалась, торжествуя победу над племянником.

— Тетя Алла, я отойду, мне надо… это… в туалет.

Зачем парню надо было в туалет, Алла абсолютно не сомневалась.

— Костик, только там шпингалет сегодня утром сломался, поэтому дверь сама открывается, — заботливо проинформировала Алла. Еще вчера, предвидя такое поведение племянника, женщина сняла с двери запорное устройство.

Костик явно негодовал. Закрывшись в туалете, он собирался яростно подрочить. Однако сейчас, держать дверную ручку одной рукой, а второй рукой ласкать свой орган, выходило явно неудобно. И все же парень спустил штаны, желая как можно быстрее снять напряжение.

— Костик, ты там не задерживайся, мне тоже надо, — послышался милый женский голос.

— Да, сейчас, тетя, выхожу, — расстроено ответил Костик.

Алле уже нравилась вся эта затея, и она позволила себе бокальчик вина.

— Костик, а теперь за уборку. Нам надо привести квартиру в порядок, — немного командно произнесла Алла.

Костик был рад вылизать всю квартиру самостоятельно, лишь бы тетя оставила его одного хотя бы на 5 минут. Однако помыслам парня так и не суждено было сбыться. Казалось, тетя не выпускала его из поля зрения ни на минуту. Более того, она чуть ли не терлась возле него, задевая то бедром, то грудью. Костик же безрезультатно пытался скрыть свой стояк, оттопыривающий шорты. Алла, казалось, не замечала этого, хотя на самом деле все видела.

Настроение, подогретое вином, было игривое. Когда Алла вытирала невидимую пыль с гардины, она практически виляла попой, пританцовывая под радио. Костик же жадно разглядывал открывающийся вид на сексуальные трусики, округлую аппетитную попку и стройные женские ножки. Практически подсознательно несколько раз его рука коснулась члена, поправляя налитую кровью головку – стерпеть уже не было никаких сил!!!

Через два часа и без того чистенькая квартирка, просто блестела. У Костика уже ныло в паху, а Алла, казалось, и не собиралась прекращать своего импровизированного стриптиза. Пару раз Костику даже удалось разглядеть женскую грудь, через распахнувшиеся полы халатика. Алла, словно не замечала, только иногда поправляла завязки.

С окончанием уборки Алла была уже заметно пьяна. Её игривое настроение только усилилось.

— Костик, твоя тетя так устала, не мог бы ты мне помассировать плечики? Ну, пожалуйста. Даже не дожидаясь ответа, Алла уселась на пол на коленочки, чуть расслабляя халат и обнажая красивые плечи.

Костик был уже как под гипнозом, он подошел к женщине сзади и встал на колени. Его руки неловко коснулись бархатистой кожи. Еще никогда в жизни его руки не трогали сексуальной красивой женщины, тем более учитывая тот факт, что уже несколько дней эта женщина является плодом его самых смелых сексуальных фантазий. Действительно он рылся в ящике для нижнего белья. В своих самых смелых фантазиях он снимал с тети все эти трусики, чулочки, лифчики и проделывал с ней то, что проделывают порно актеры со своими партнершами.

Руки парня массировали женские плечики и шею. Сам же он совершенно выбился из реальности, не совсем отдавая отчет своим действиям, парень слишком близко оказался с Аллиной спиной, поэтому его стояк уперся ей в спину. Алла же четко все понимала, поэтому стала немного извиваться спиной, делая вид, что ей безумное удовольствие доставляет массаж.

Член парня, так долго оставаясь в боевом положении, не мог не откликнуться на легкое трение. Возможно, здесь сыграл и юношеский спермотоксикоз. Алла не совсем рассчитала свои силы, а возможно она и не хотела их рассчитывать. Трения о член стали возносить парня на седьмое небо. Не выдержав длительного напряжения, Костик вытащил член, несколько резких движений, и мощнейшая белая струя вылетела из его мужского начала, забрызгивая сексуальный халатик Аллы. Парень еще несколько секунд дергался в конвульсиях оргазма, извергая на Аллу все новые и новые потоки. Да и сама женщина не на шутку возбудилась от всего происходящего. Будь бы сейчас на месте Костика супруг или шеф, она бы непременно развернулась и попыталась поймать последние струи себе на личико и в ротик. Однако она еще не полностью потеряла контроль над собой, поэтому спокойно дождалась окончания подростковых конвульсий, хотя между ножек у нее тоже уже горел огонь.

— Ну и что ты сделал, Костик? — спросила женщина, поняв, что парень наконец-то пришел в себя. Алла развернулась к юнцу, наблюдая за его красным от перевозбуждения лицом. Осознав, что произошло, Костик мигом спрятал полуопавший член в шорты и попытался спрятать глаза.

— Нахулиганил, да? Бессовестный, а убирать кто будет? — довольно строго, но наигранно произнесла Алла.

— Я..это… не специально… я… — парню явно было стыдно.

Алла же решила разыграть эту партию до конца. Она встала с коленок, скинула с себя халатик и протянула его Костику.

— Перепачкал, теперь иди стирай.

Костик принял у тети перепачканный халатик, а его глаза никак не могли оторваться от налитой груди. Походу его член вновь стал подниматься, отмечаясь небольшим бугром, заставив Костика убежать в ванную стирать халатик. Когда парень вернулся на кухню, то обнаружил там Аллу, которая довольно спокойно сидела на стуле все в том же виде, котором Костик её оставил. Женщина маленькими глоточками попивала свой уже пятый по счету бокал вина.

Сейчас Костик понимал, что его может ждать серьезный разговор с тетей, однако вместо этого Алла предложила ему бокал вина. Парень согласился и практически залпом осушил стеклянный сосуд. Будучи совершенно не приученным к алкоголю, он почти сразу почувствовал легкую расслабленность.

Расслабленность ощущала и Алла — она явно перебрала сегодня с алкоголем. Хотя, не только

с алкоголем. Чисто теоретически она должна была контролировать ситуацию, однако даже предположить не могла, что племянник кончит прямо на нее. К слову, сейчас её это совершенно не заботило. Алкогольная пелена воспринимала реальность через призму легкой развращенности и распутности.

— Костик, скажи честно, а зачем ты брал мои трусики? – улыбаясь, спросила женщина.

— Я… это… вы знаете… ну… в общем.

— Да говори как есть, что ты блеешь.

— Вы мне очень нравитесь. Как женщина. Вы красиво одеваетесь. А трусики. Я таких никогда не видел. Они очень сексуальные.

— Видимо ты представлял, как ты их с меня снимаешь? – продолжала с улыбкой Алла.

— Честно… да…

— А хочешь попробовать снять по-настоящему? – слабо отдавая себе отчет, произнесла возбужденная женщина.

— Я? Да… хочу.

Алла встала и подошла к парню вплотную. Костик мог поверить своему счастью, не решаясь на какие-нибудь действия. Алла сама положила руки парня себе на бедра, и только после этого Костик понял, что от него требуется. Его пальцы потихоньку стали стягивать женские трусики вниз, его взору открылся вид на идеально выбритый лобок и аккуратные половые губы.

— Хочешь попробовать, — уже волнительно спросила Алла.

Не дожидаясь ответа, она взяла Костика за указательный палец и приставила к своему клитору. Теплой влагой встретила Аллина дырочка палец племянника. Парень уже немного осмелел и вовсю изучал столь желанную женскую плоть. Его член торчал как столб. Казалось, сейчас он разорвет шорты. Алла же в свою очередь откровенно текла. Она виляла бедрами навстречу пальцу, пытаясь насадиться на него.

— Я больше не могу терпеть, — выкрикнула Алла и резко развернулась к столу, опираясь на него руками и выпячивая попу. – оттрахай меня как следует.

Столько раз Костик представлял себе эту картину, однако так и не знал, что делать. Он стянул с себя шорты, его вздыбленный член касался женских ягодиц, однако так и не мог попасть в заветную дырочку. Тогда Алла взяла все в свои руки – в прямом смысле. Она взяла в руку юношеский член, поводила им по половым губкам.

— Членом больше, членом меньше, — пронеслось в голове тети, после этого она погрузила Костика член между своих половых губок. Вздых страсти сорвался с её губ, когда Костик загнал свой член до основания. Он подержал его внутри, прислушиваясь к новым ощущениям, а затем стал совершать поступательные движения.

— Держи меня за попу, крепче. Да трахай меня. Трахай как последнюю сучку. Я хочу тебя, — срывалось с губ перевозбужденной Аллы. Костик же уже по-хозяйски ухватил тетю за бедра и наяривал ее. Алла же извивалась и подмахивала молодому родственнику. Еще немного и женщину стал накрывать оргазм. Она застонала, задергала ножками, изгибала спину… Костик же продолжал трахать свою любимую тети. Когда внутри себя Алла почувствовала горячую мощную струю спермы, она уже просто стояла раком с оттопыренной попой, не в силах пошевелиться.

— Вот мы с тобой и прибрались, — смеясь, сказала чуть протрезвевшая Алла. Костик же вынул член из женской плоти, натянул штаны. Он еще до конца не понимал, как ему теперь

вести себя с теткой. Алла сама развернулась к парню и поцеловала его в губы.
— Спасибо, Костик, мне было очень хорошо…